

ПРИВІТАННЯ РЕКТОРА ОДЕСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ ОЛЕКСАНДРА СОКОЛА

ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ ВОЛОДИМИРЕ ІВАНОВИЧУ!

Дорогі колеги та друзі!

Ректорат, професорсько-викладацький склад, науковці Одеської національної музичної академії імені А. В. Нежданової щиро вітають Вас зі **100-річчям заснування Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського!**

З Вашою плідною високопрофесійною діяльністю безпосередньо пов'язаний розвиток та розквіт національного українського музичного мистецтва. Нам надзвичайно радісно зазначати, що Київська музична академія, як всевітньо відомий музичний центр з великим культурним потенціалом, продовжує свій безупинний рух вперед, зберігає та збагачує національну культурну історичну спадщину. Як найстарша консерваторія України, Національна музична академія є постійним джерелом творчих інноваційних проєктів, перспективних музично-виконавських програм, фестивалів акцій, науково-дослідних ідей та концепцій, на основі яких зростають мистецькі та мистецтвознавчі кадри не лише Київської академії, а й інших музичних закладів України.

Багато представників професорсько-викладацького складу Одеської національної музичної академії отримали наукові ступені кандидатів та докторів наук завдяки плідній діяльності спеціалізованої вченої ради Національної музичної академії, серед них – ректор Одеської національної музичної академії імені А. В. Нежданової Сокол О. В., проректори Самойленко О. І. та Сергієва О. В., провідні фахівці Александрова Н. Г., Бородавкін С. О., Бутенко Л. М., Маркова О. М., Шип С. В., Черноіваненко А. Д. та багато інших. Також багато видатних музикантів-виконавців підвищили свою кваліфікацію, стажуючись на кафедрах Національної музичної академії, переймаючи творчий досвід у київських колег та збагачуючись причетністю до прекрасних мистецьких проєктів Національної музичної академії.

Завдяки великій багатолітній натхненній праці високоталановитих педагогів-музикантів – витончених художників, невтомних у своїх творчих пошуках особистостей – і тих, що стояли у витоків заснування закладу, і в часи його становлення, і в сьогодні, Національна академія завоювала непохитний авторитет і є справжнім взірцем, що несе в світ високе мистецтво і просвітництво!

Сердечно зичимо Вам невичерпної творчої наснаги, сповнення задумів, вдячних шанувальників, міцного здоров'я, щастя і тепла. добробуту та прибутку Вашим рідним і близьким. Хай же невтомна праця, дух творчого пошуку завжди будуть запорукою Вашого успіху.

Vivat Національній музичній академії України!

З глибокою повагою

Ректор Одеської національної музичної академії імені А. В. Нежданової,
професор, доктор мистецтвознавства, заслужений діяч мистецтв України



СОКОЛ Олександр Вікторович